

# జయభేరి



## సీఎం సిద్ధరామయ్యకు షాక్



జయభేరి, బెంగళూరు, జనవరి 18 :

మైసూర్ అర్బన్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ (MUDA) షాట్ లను అక్రమంగా కేటాయిం చారనే ఆరోపణలపై మైసూర్ కు చెందిన స్నేహమయి కృష్ణ, గంగరాజు ఫిర్యాదు మేరకు ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ (ED) దర్యాప్తును ముమ్మరం చేసింది. తాజాగా ఈ కేసుకు సంబంధించి రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారవేత్తల పేరిట నమోదైన రూ. 300 కోట్ల విలువైన 142 స్థిరాస్తులను ఈడి జప్తు చేసింది. ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ స్వయంగా ఈ విషయాన్ని ట్విట్టర్ ఎక్స్ లో తెలియజేసింది. ముదా సైట్ కుంభకోణంపై ఈడి అధికారులు విచారణ చేపట్టారు. స్థిరాస్తులు రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారులు, ఏజెంట్ల పేర్లపై రిజిస్టర్ అయ్యాయి. మైసూరుకు చెందిన గంగరాజు, స్నేహమయి కృష్ణ ఫిర్యాదు చేశారు. 300 కోట్ల రూపాయల ఈడి కేసుకు సంబంధించి అందిన ఫిర్యాదు ఆధారంగా దర్యాప్తు చేసింది. విలువైన సొత్తును జప్తు చేశారు. ...మిగతాది 2 లో

## క్రికెట్ లో చిరంజీవి పెట్టుబడులు..?



జయభేరి, హైదరాబాద్, జనవరి 18 :

యునైటెడ్ అరబ్ ఎమిరేట్స్ (యుఎఈ)లో ఇంటర్నేషనల్ లీగ్ టి 20 మ్యాచ్ లు ఆసక్తికరంగా జరుగుతున్న విషయం తెలిసింది. అయితే ఈ లీగ్ లో టాలివుడ్ మోగాస్థార్ చిరంజీవి తలుక్కున మెరిశారు. షార్దా స్టేడియంలో దుబాయ్ క్యాపిటల్స్ - షార్దా వారియర్స్ జట్ల మధ్య శుభవారం రాత్రి (జనవరి 17) జరిగిన మ్యాచ్ ని మోగాస్థార్ చిరంజీవి.. ఐసీసీ డైరెక్టర్ ముబాషిర్ ఉస్మాని, జిఎంఆర్ గ్రూప్ కార్పొరేట్ చైర్మన్ కిరణ్ కుమార్ గ్రంధి తో కలిసి ఈ మ్యాచ్ ని తిలకించారు చిరంజీవి. వీరు మ్యాచ్ చూస్తున్న వీడియోని ఇంటర్నేషనల్ లీగ్ టి 20 తన అధికారిక ...మిగతాది 2 లో



తెలంగాణకు పెట్టుబడులను రప్పించడమే లక్ష్యంగా అడుగులు వేస్తోంది సీఎం రేవంత్ టీమ్. రెండోరోజు అక్కడి పర్యవరణ, వాణిజ్య శాఖ మంత్రులతో సమావేశమైంది. పలు రంగాల్లో భాగస్వామ్యం కోసం ఇరుపక్షాలు విస్తృత చర్చలు జరిపాయి. తొలిరోజు సింగపూర్ ఇన్ స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ ఎడ్యుకేషన్ టీమ్ ఈ క్యాంపస్ ను సందర్శించింది సీఎం రేవంత్ టీమ్. అందుబాటులో ఉన్న వనరులను టెక్నాలజీ సాయంతో ఎలా అందిస్తున్నామో గమనించింది. ఆ తర్వాత అక్కడి భారతీయులతో సమావేశమై వివిధ అంశాలపై చర్చించారు ముఖ్యమంత్రి.

## సింగపూర్ లో సీఎం రేవంత్ టీమ్ బిజీ

జయభేరి, హైదరాబాద్, జనవరి 18 : తెలంగాణకు పెట్టుబడులను రప్పించడమే లక్ష్యంగా రెండోరోజు శనివారం ఆదేశ పర్యవరణ, వాణిజ్య శాఖ మంత్రి గ్రేస్ పూ యెన్ తో సమావేశమయ్యారు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. తెలంగాణ రైజింగ్ లక్ష్యాలను సాకారం చేయడాని కి తమవంతు సహకారం అందించాలని కోరింది. తెలంగాణ ఆహ్వానాన్ని సింగపూర్ ప్రభుత్వం పరి

శీలిస్తుందని హామీ ఇచ్చారు. నెట్ జీరో పూచర్ సిటీ, రివర్ మూన్ పునరుద్ధరణ ప్రాజెక్టు, నీటి నిర్వహణ, తెలంగాణ సుస్థిరత ప్రణాళికలపై ఆసక్తి చూపింది. కొన్ని ప్రాజెక్టుల్లో ఇటు తెలంగాణ.. అటు సింగపూర్ ప్రభుత్వాల కలిసి పని చేయను న్నాయి. దీనికి సంబంధించి ప్రత్యేక బృందాలను ఏర్పాటు చేయనున్నాయి. మరోవైపు ఐటీ పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి డి. శ్రీధర్ బాబు అధికారులతో

సహా ప్రతినిధి బృందం తెలంగాణలో పట్టణ ప్రణాళిక మరియు మౌలిక సదుపాయాలు, నీటి నిర్వహణ, ప్రభుత్వాల అభివృద్ధి, క్రీడలు, సేమీ కం డక్టర్లు, తయారీ, పర్యావరణం మరియు సుస్థిరత వంటి అనేక రంగాలలో పెట్టుబడి అవకాశాలను వివరించారు. సీఎం కండక్టర్ పరిశ్రమలో కీలక పెట్టుబడులను అకర్షించడంలో తెలంగాణ మరో అడుగు ముందుకేసింది. ...మిగతాది 2 లో



## రాయలసీమను రతనాలసీమ మార్చుస్తాం

జయభేరి, కడప, జనవరి 18 :

మాజీ సీఎం జగన్ సొంత జిల్లా కడపలో శనివారం సీఎం నారా చంద్రబాబు నాయుడు పర్యటించారు. కడప జిల్లా లోని మైదుకూరులో జరిగిన ఎన్ టీఆర్ వర్తతి కార్యక్రమం లో చంద్రబాబు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్ టీఆర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి చంద్రబాబు నివాళులర్పించారు. అనంతరం మైదుకూరులో జరిగిన సభ సాక్షిగా వైయస్ జగన్ పై చంద్రబాబు సంచలన కామెంట్స్ చేశారు. మైదుకూరులో జరిగిన బహిరంగ సభలో సీఎం మాట్లాడుతూ.. తాను కూడా రాయలసీమ ప్రాంతానికి చెందిన వాడిననని, తనకు రాయలసీమ సమస్యలపై పూర్తి అవగాహన ఉందంటూ చెప్పుకొచ్చారు. రాయల సీమను రతనాలసీమగా మార్చే బాధ్యత నాడు దివంగత ముఖ్యమంత్రి ఎన్ టీ రామారావు తీసుకున్నారు. ఆ తర్వాత అదే పంథాను తాను కొనసాగిస్తున్నట్లు చంద్రబాబు

తెలిపారు. రెండేళ్లలో పోలవరం ప్రాజెక్టును పూర్తి చేసి, రాష్ట్రంలో సాగు, త్రాగునీరుకు ఇబ్బందులు లేకుండా చేస్తానంటూ సీఎం హామీ ఇచ్చారు. గాలేరు, నగరి, హం ద్రీనీవాకు పునాదులు వేసింది ఎన్ టీఆర్ అన్న విషయాన్ని రాష్ట్ర ప్రజలు ఎప్పటికీ గుర్తుంచుకోవాలని చంద్రబాబు తెలిపారు. కాంగ్రెస్ సహా మిగిలిన ఏ పార్టీలు కడపకు చేసిందేమీ లేదని, టీడీపీ హయాంలోని కడప జిల్లా అభి వృద్ధి పథంలో నడిచిందంటూ చంద్రబాబు అన్నారు. మాటలు చెప్పి ఎక్కడ ఒక తట్ట మట్టి కూడా పోయకుండా బద్దేళ్లు వైసీపీ పరిపాలన సాగిందని, అందుకే ప్రజలు తగిన బుద్ధి చెప్పారన్నారు. రాజీయే ఎన్ టీఆర్ కడప జిల్లా క్లీన్ స్వీప్ కావాలంటూ కార్యక్రమాలను చంద్రబాబు పిలుపు నిచ్చారు. కార్యక్రమాలను అకర్షించడంలో తెలంగాణ మరో ఎన్ టీఆర్ వచ్చిన ఫలితంగా చరిత్రను తిరగ రాజాయని చంద్రబాబు అన్నారు. నడుల ...మిగతాది 2 లో

**ఎన్ టీఆర్ ఆనందం కోసం, ఆరోగ్యం కోసం సేవ చేశా**

■ ఇప్పటికీ తన జీవితాన్ని నాశనం చేయడానికి కొందరు ప్రయత్నం చేస్తున్నారు

■ ఎన్ టీఆర్ ఘాట్ వద్ద లక్ష్మీ పార్వతి

**ఆర్ఎస్ఎస్ చీఫ్ చేసిన వ్యాఖ్యలపై విరుచుకుపడ్డ రాహుల్ గాంధీ**

2 లో

**ఎన్ టీఆర్ తెలుగుజాతి గుండెల్లో శాశ్వతం**

2 లో

జయభేరి, హైదరాబాద్, జనవరి 18 : దివంగత సీఎం ఎన్ టీఆర్ చర్చల సందర్భంగా కుటుంబసభ్యులతో పాటు సీ. రాజకీయ ప్రముఖులు హైదరాబాద్ లోని ఎన్ టీఆర్ ఘాట్ వద్ద నివాళి అర్పించారు. సందమూరి

**బడ్జెట్ కు వేళాయెరా...**

2 లో









# సిగ్గుగా ఉంది..

బాలీవుడ్ నటుడు సైఫ్ అలీఖాన్ కి క్రమాపఠలు తెలిపింది నటి ఊర్వశీ రౌతేలా. నేను మీ గురించి ఇలా మాట్లాడినందుకు సిగ్గుపడుతున్నాను అంటూ సోషల్ మీడియాలో ఒక పోస్ట్ పెట్టింది. సైఫ్ అలీఖాన్ మీద దుండగులు దాడి జరిపిన విషయం తెలిసింది. గత గురువారం తెలంగాణ రాష్ట్రం ముంబై బాంబేలోని ఆయన నివాసంలోకి చొరబడిన దుండగుడు కత్తితో సైఫ్ పై దాడి చేశాడు. దీంతో ప్రస్తుతం అసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నాడు సైఫ్. అయితే సైఫ్ పుటనపై బాలీవుడ్ సినీ ప్రముఖులతో పాటు రాజకీయ నాయకులు స్పందిస్తున్నారు. ఆయన త్వరగా కోలుకోవాలని కోరుకుంటున్నారు. అయితే ఈ విషయంపై నటి ఊర్వశీ రౌతేలా మీడియాతో స్పందిస్తూ.. సైఫ్ పై దాడి దురదృష్టకరం. నేను ప్రస్తుతం దాకు మహారాజ్ సెక్యూరిటీలో ఉన్నాను. ఇప్పటివరకు రూ. 105 కోట్లు వసూళ్లు సాధించింది. ఈ సినీమా సెక్యూరిటీ అయినందుకు మా అమ్మ నాకు డ్రైమండ్ రింగ్ గిఫ్ట్ గా ఇచ్చింది. మా నాన్న రోలెక్స్ వాచ్ గిఫ్ట్ గా ఇచ్చాడు. అయితే వీటిని ధరించాలంటే ఎవరైనా దాడి చేస్తారేమో అని ఇప్పుడు భయమేస్తుంది. అంటూ చెప్పుకోబోతోంది. అయితే రింగ్ ఇచ్చిందంటూ మీడియాకి చూపించడం.. అలాగే ఈ వ్యాఖ్యలు తీవ్ర వివాదానికి దారితీశాయి. సైఫ్ అలీఖాన్ చావు బ్రతుకుల మధ్య ఉంటే సువ్యం దిండ్లు మాట్లాడుతున్నావు అంటూ ఊర్వశీ పై నెటిజన్లు దుమ్మెత్తిపోశారు. దీంతో తాజాగా ఈ విషయంపై ఊర్వశీ సైఫ్ కు క్రమాపఠలు తెలిపింది. సైఫ్ నర్ ఈ సందేశం మీకు అందుతుందని ఆశిస్తున్న మీ గురించి మాట్లాడే క్రమంలో నేను ప్రవర్తించిన తీరుపై నాకు సిగ్గుగా ఉంది. ఈ విషయంలో మీకు క్రమాపఠలు తెలుపుతున్నా. ఇంటర్వ్యూ ఇచ్చే బైంలో మీపై జరిగిన దాడి ఎంత సీరియస్ అనేది నాకు చూర్చిగా తెలియదు. నేను ఒక సినీమా సెక్యూరిటీలో ఉన్నాను. ఆ సినీమాకి వచ్చిన గిఫ్ట్ ల గురించి మాట్లాడాను ఈ విషయంలో సిగ్గుపడుతున్నా అంటూ ఊర్వశీ రాసుకోబోతోంది.



# 'పద్మావత్' ఆఫర్ సు తిరస్కరించా!

తరచూ వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలతో వార్తల్లో నిలుస్తుంది అగ్ర కథానాయిక కంగనారనౌత్. తాజాగా ఆమె ప్రముఖ బాలీవుడ్ దర్శకుడు సంజయ్ లీలా భన్సాలీ లక్షంగా తీవ్ర ఆరోపణలు చేసింది. ఆయన పేరు ప్రస్తావించకుండానే విమర్శలను ఎక్కువెట్టింది. 'పద్మావత్' చిత్రంలో ఆయన ఇచ్చిన ఆఫర్ సు తిరస్కరించానని చెప్పింది. పెద్ద దర్శకుల సినీమాల్లో నాయికల పాత్రలకు ఏమాత్రం ప్రాధాన్యత ఉండదని, వారికి ఓ పాపుగంట మాత్రమే స్ట్రీమ్ లైమ్ కేటాయిస్తారని, వారి పాత్రల్ని తక్కువ చేసి చూపిస్తారని చెప్పుకోబోతోంది. ఇటీవల ఇచ్చిన ఓ ఇంటర్వ్యూలో ఆమె మాట్లాడుతూ "పద్మావత్ లో అవకాశం వచ్చినప్పుడు స్క్రీన్ మొత్తం ఇవ్వమని దర్శకుడిని అడిగా. అందుకు ఆయన నిరాకరించాడు. సినీమాలో నా పాత్ర ఏంటని అడిగితే 'అద్దం ముందు ముసాఇపుతున్న కథానాయికను చూసి హీరో ప్రేమలో పడతాడు' అంటూ ఒక్క లైన్ లో కథ చెప్పాడు. ఆ సినీమా చూసినప్పుడు కూడా హీరోయిన్ సినీమా మొత్తం అద్దం ముందే కూర్చోని కనిపిస్తుంది. దాంతో ఆయన చెప్పిన మాటలు నిజమే అనిపించాయి. హీరోయిన్ విషయంలో దర్శకుల ఆలోచనా విధానం ఇలా ఉంటే ఏ దర్శకుడితో పనియాలి' అంటూ కంగనారనౌత్ ప్రశ్నించింది. ప్రస్తుతం ఆమె మాటలు బాలీవుడ్ వర్గాల్లో చర్చనీయాంశంగా మారాయి.



# ఉగాది నుంచి 'గద్దర్' తెలంగాణ చలనచిత్ర అవార్డులు..!

ఈ ఏడాది ఉగాది పండుగ నుంచి గద్దర్ చలనచిత్ర అవార్డులను తెలంగాణ ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. ఈ మేరకు కమిటీ సభ్యులు, అధికారులు వేగంగా ఏర్పాటు పూర్తి చేసుకోవాలని ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క సూచించారు. డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ సభివాలయంలో గద్దర్ అవార్డుల కమిటీ శనివారం సమావేశం జరిగింది. అవార్డుల కోసం లోగోతో సహా విధివిధానాలు, నియమ నిబంధనలపై కమిటీ సమావేశమైంది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. తెలుగు భాషలో నిర్మించిన ఉత్తమ చిత్రాలను గుర్తించి, ప్రశంసించే అవార్డులు అందించునున్నట్లు తెలిపారు. జాతీయ స్వయం సేవకళా పరిషత్తును పెంపొందించే సాంస్కృతిక, విద్యా, సామాజిక బోధనలను అత్యున్నత సాంకేతిక నైపుణ్యం, మానవతా విలువలతో కూడిన చిత్రాల నిర్మాణాన్ని ప్రోత్సహించాలనే లక్ష్యంతో అవార్డులు అందజేయనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ అవార్డుల కార్యక్రమాన్ని ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహించాలని నిర్ణయించినట్లు చెప్పారు. అవార్డుల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని జాతీయస్థాయి కార్యక్రమాలలో చేర్చాలని తెలిపారు. ఇందిరమ్మ ప్రభుత్వం సూచించారు. సినీమా నిర్మాణంలో హైదరాబాద్ ను ప్రపంచ గమ్యస్థానంగా మార్చేందుకు కృషి చేస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి రాగానే రేపంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో చిత్ర పరిశ్రమ అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం అన్ని రకాల చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. గద్దర్ సవత్వరం ఇవ్వనున్నట్లు ప్రకటించారు. ఫిబర్ సినీమాలు, బాలల చిత్రాలు, తెలుగు సినీమా పై పుస్తకాలు తదితర వివిధ విభాగాల కింద అవార్డులు అందజేయనున్నట్లు తెలిపారు. గద్దర్ ఇవ్వాలని సమావేశంలో నిర్ణయించారు. అవార్డుల్లో నగదు పురస్కారంతో పాటు ప్రశంసా పత్రం కూడా అందజేయనున్నట్లు తెలిపారు. గద్దర్ అవార్డుకు సంబంధించి లోగోను కూడా రూపొందించాలని సమావేశంలో నిర్ణయించారు. సమావేశంలో టీఎఫ్ డి. వై. రెడ్డి, ఎం. డి. డాక్టర్ హరికే, ఈ. డి. కిశోర్ బాబు, కమిటీ చైర్మన్ బీ. నర్సింగ్ రావు, కమిటీ సభ్యులు జయసుధ, తమ్మారెడ్డి భరద్వాజ్, హరికే శంకర్, పండ్లమాతరం శ్రీనివాస్, గుమ్మడి వెన్నెల, అల్లాజీ శ్రీధర్, వెణు పాల్గొన్నారు.

